

诸城至聊城客车泰肥一级路翻车,一23岁女孩伤势最重

手术近11小时仍未脱离危险



3月30日上午,泰山医学院附属医院专家为重伤女子做检查。本报记者 刘来 摄



本报泰安3月31日讯(记者 刘来) 3月31日,本报A4版以《客车急刹车“打滚”翻路边》为题,报道了诸城至聊城一辆客车在泰肥一级路急刹车后翻进路边地里,造成11人受伤。记者从医院了解到,伤势最重的23岁女子小杨进行了近11个小时的手术,目前仍未脱离生命危险。

31日下午,记者在泰山医学院附属医院重症监护室外看到,

小杨的父亲30日下午已经赶到医院,一直守在监护室外。小杨的男朋友王先生也在旁边,两人表情都非常疲倦。“30日下午2点多进的手术室,直到凌晨1点多才出来。”王先生说,女朋友小杨的手术持续了近11个小时,手术后小杨意识比较清楚,但情况不很乐观,没法自主吸氧,需要医护人员使用器材手动帮助吸氧。

医院重症监护室医护人员告诉记者,小杨骨盆粉碎性骨折,并导致身体多处内脏损伤,全身失血严重,目前仍未度过危

险期。医院为小杨开设了绿色通道,在未交钱的情况下为她办理了入院手续并做了手术,目前小杨已经欠下10多万元费用。

王先生告诉记者,保险公司到医院来过,但也没说怎么赔偿,事故车辆所属的潍坊诸城长运公司有关人员一直未与他们联系过。

记者了解到,根据诸城长运公司的长途车针对乘客安全的保险措施,每座(1乘客)在损失不超过45万元时,都会得到保险公司的理赔。另外,乘客在购买时购买的保险也具有保障效力。

大河湿地公园发现一具男尸

法医鉴定已死亡10天以上

本报泰安3月31日讯(记者 刘来) 3月31日上午,一摄影爱好者在岱岳区大河湿地公园内拍照时,意外发现河边湿地上有一具男尸。目前警方正在核实死者身份。

“大河湿地公园内发现一具男尸。”31日11时,有读者向本报反映。11时30分,记者赶到现场了解到,31日上午,一名摄影爱好者在附近拍照时,发现河边趴着人,上前一看竟是一具尸体,赶紧报了警。

31日10时,岱岳区公安局

粥店派出所接到报警,民警迅速赶到现场。“是一具男尸,看上去30多岁。”

经法医鉴定,男子身上无外伤,排除他杀可能,应是生前溺水。尸体高度腐烂,死亡时间在10天以上。男子头发约6厘米长,身高1米76左右中等体态,身穿黑色皮油夹克和蓝灰色牛仔褲,脚上是一双蓝色运动鞋。警方将对男子身份做进一步核实。市民如果了解尸体来源,可与粥店派出所联系。

百元假钞付的费 还谎称是刚取的

本报泰安3月31日讯(记者 邢志彬) 一女孩在银行门口招呼出租车,并喊在ATM机边的男朋友赶快上车。两人下车时拿出一张百元假币谎称刚取的钱。3月29日,出租车司机王先生遭遇这样的骗局。

王先生说,29日晚上10点多,走到火车站附近一银行门口,有个女孩招呼出租车。女孩打开车

门,喊在银行自助业务区的男朋友快上车。男孩在出钞口附近拿起一张100元钞票上了车。

两人打车到了目的地,拿出一张百元钞票催王先生找钱,说刚从ATM机取的。两人下了车赶紧跑了。王先生仔细一看发现钱是假的,赶紧到附近派出所报了警。民警提醒司机注意类似骗局。

妻子去世喝酒惹事

一男子点着16处玉米秸

本报泰安3月31日讯(记者 邢志彬 通讯员 李德奎) 3月27日凌晨,肥城里留村16堆玉米秸同时起火。原来是嫌疑人孔某因妻子去世发泄情绪,酒后故意纵火。大火烧坏一些线路,没有人员伤亡。31日孔某被刑拘。

27日0点12分,有群众

报警称里留村有人放火。桃园派出所民警到达现场发现,村里16堆玉米秸垛着火,火势在居民区里蔓延,很多村民在泼水救火。一个骑自行车的男子不管火情匆忙离开现场,行迹很不正常。

民警一边组织村民扑救,一边沿可疑男子逃跑路

线追查,把刚逃回家的嫌疑人孔某抓获。孔某60岁,本村人,据他交待,因妻子刚刚去世很痛苦,晚上喝了酒,为发泄情绪,在村中故意放火。

火烧毁30棵大树,烧黑几间民房外墙,还烧坏部分闭路线和电话线。31日,孔某被刑事拘留。

报废出租车趴窝两年起火

引燃附近面包车,疑因小孩玩火所致

本报泰安3月31日讯(记者 刘来) 3月29日晚上,泰山区财源新村一辆停在路边两年多的报废捷达车突然起火,还引燃了停在前面的一辆面包车。附近村民称,起火前有小孩在附近玩火,具体起火原因仍在调查。

“真奇怪,停在路边咋还能烧着呢?”29日晚20时,记者赶到财源新村火灾现场时,不少围观村民议论纷纷。消防队员已经将火势扑灭,正在整理水带准备返回。在现场,一辆捷达轿车几乎烧成空壳,车头和后备箱都被打开,油改气的气罐也烧得漆黑。停在捷达前面的一辆面包车也被引燃,几乎被烧毁。

家住附近的李雷(化名)告诉记者,捷达车是一辆报废的出租车,已经停在这里两年多没人动了。“按理说报废车该走报废程序,不知为啥车主把车扔在这里。”李雷说,大概7点多钟,在家里听见响声,出来一看发现是捷



报废捷达车几乎烧成空壳。本报记者 刘来 摄

达车起火了,火势迅速蔓延并引燃前方停靠的面包车。29日19时26分,泰安市消防支队特勤一中队接到报警迅速赶往现场,铺设水带将明火扑灭,并检查车辆防止复燃。

泰山区消防大队火灾调查人员也赶到现场拍照取证。据了解,捷达车着火之前,有村民看到附近有小孩在玩火,怀疑火灾是小孩点火引起,具体起火原因仍在调查。

记者了解到,根据商务部、发改委、公安部、环境保护部联合发布的《机动车强制报废标准规定》,小、微型出租客运汽车使用年限为8年,达到使用年限的“应当强制报废,其所有人应当将机动车销售给报废机动车回收拆解企业,由报废机动车回收拆解企业按规定进行登记、拆解、销毁等处理,并将报废机动车登记证书、号牌、行驶证交公安机关交通管理部门注销”。